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番  号               件           名  

 

１  寄附について  

 

２  洞爺湖町少年の主張大会の開催について  

 

３  各種事務事業の取組状況について  
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１  寄附について  

このたび、次の方より寄附の申し出があり、ご厚志に添うよう

ありがたく受納いたしました。   

⑴  文房具の寄付（町内小中学校へ）  

昌文堂  

稲  垣  さ  や  か  氏  

ノート   ２７６冊  

色画用紙  ６０２枚  

ペン    ９０１本  他  

⑵  図書の寄付（あぶた読書の家へ）  

洞爺湖町高砂町９９番地６０  

赤  塚  英  子  氏  

図書  ６００冊  

    

２  洞爺湖町少年の主張大会の開催について   

６月４日、洞爺湖町役場防災研修ホールにおきまして「洞爺湖

町少年の主張大会」が洞爺湖町青少年健全育成連絡協議会の主催

で開催されました。  

本大会は、町内の中学校から選抜された６名の生徒が、身近な

出来事や社会問題などについて考えを述べ、審査員からは普段の

生活における気付きを説得力のある堂々とした発表だったとの

講評を得ていました。  

今回、最優秀賞に輝いたのは虻田中学校３年生  白井  久蓮朱

（しらい  くれあ）さんで、「私は進む」と題し、苦しい経験の

中で周囲の支えに対する感謝の気持ちと経験を乗り越えて前に

向かって進んでいく決意が込められた発表でした。  

なお、白井さんは７月１５日に開催される「少年の主張胆振地

区大会」に、洞爺湖町の代表として出場することとなっておりま

す。  

 

３  各種事務事業の取組状況について  

（１）洞爺湖町スポーツ推進委員の委嘱について   

任期満了に伴い、４月１日付をもって次の１６名の方々に委員

を委嘱いたしました。なお、第１回会議を５月１８日に開催し、

-3-



 

委員長に依田信之氏、副委員長に山浦悦子氏をそれぞれ選出し、

令和８年度のスポーツ振興事業に関する施策等について審議い

たしました。  

 ◎委員長  ○副委員長  （敬称略）  

氏     名  再新別  氏     名  再新別  

◎依  田  信  之  再任  齋  藤    学  再任  

〇山  浦  悦  子  再任  寺  島    翔  再任  

佐  藤  寿美子  再任  奈須川  敦  子  再任  

矢  野  隆  一  再任  舘  岡  恵  一  再任  

橋  本  謙之介  再任  大  橋  祐  亮  再任  

田  中    健  再任  野々村      渉  再任  

以  西  隆  一  再任  矢  野  雅  倫  新任  

升  田  尚  希  再任  小  倉  太  郎  新任  

（任期  令和８年４月１日～令和１０年３月３１日）  

 

（２）洞爺湖町社会教育委員の委嘱について  

  任期満了に伴い、４月１日付をもって次の１５名の方々を委員

に委嘱いたしました。なお、第１回会議を５月２６日に開催し、

委員長に木村省平氏、副委員長に大石久美子氏をそれぞれ選出し、

令和８年度の社会教育事業に関する施策等について審議いたし

ました。  

◎委員長  ○副委員長  （敬称略）   

氏       名  再新別  氏       名  再新別  

◎木  村  省  平  再任  後  藤    修  再任  

〇大  石  久美子  再任  佐々木  雅  治  再任  

青  木  佐智子  再任  佐  藤  志  保  再任  

五十嵐  優  子  再任  西  田    久  再任  

石  川    諭  再任  長谷川  尊  裕  再任  

小  山  雄  矢  再任  福  島  良  一  再任  

葛  西  和  彦  再任  伊  藤  陽  子  新任  

加  藤  貴  之  再任    

（任期  令和８年４月１日～令和１０年３月３１日）  

 

-4-



 

（３）洞爺湖町文化財運営審議会委員の委嘱について  

任期満了に伴い、４月１日付をもって次の６名の方々に委員を

委嘱いたしました。なお、第１回会議を５月２８日に開催し、委

員長に神馬久夫氏、副委員長に大廣功氏をそれぞれ選出し、令和

８年度の文化財事業に関する施策等について審議いたしました。 

 ◎委員長  ○副委員長  （敬称略）  

氏     名  再新別  氏     名  再新別  

◎神  馬  久  夫  再任  武  川  敏  雄  再任  

○大  廣   功  再任  多  田  康  之  再任  

亀  田  彦  一  再任  荒  町  美  紀  新任  

木  村  省  平  再任    

（任期  令和８年４月１日～令和１０年３月３１日）  
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